

海南自贸港再添一家A股上市优质行业头部企业 海南控股取得华铁应急实控权

南国都市报8月4日讯(记者王子遥)8月2日,海南省发展控股有限公司(以下简称“海南控股”)旗下全资子公司海南海控产业投资有限公司与浙江华铁应急设备科技股份有限公司(以下简称“华铁应急”)在杭州召开实控权交接暨赋能提升大会,标志着海南自贸港迎来了首家设备租赁领域的A股上市优质行业头部企业,进一步壮大海南生产性服务业规模。

会上,海南控股充分发挥综合性国有资本投资运营平台、AAA信用等级、

重大基础设施建设运营商等优势,邀请工商银行杭州分行等11家金融机构、推动海南机场集团等4家旗下子公司与华铁应急签署了战略合作协议,在融资和业务上赋能华铁应急做强做优做大。

成立于2008年的华铁应急是国内设备租赁龙头企业及数字化领先企业,致力于通过大数据、物联网等技术运用实现租赁行业互联网化、数字化、智能化,在高空作业平台、建筑支护设备和地下维修维护三大业务领域具有行业领先优势,目前正积极开拓海外市场。

海南控股以机场建设运营及临空产业、区域综合开发、商贸服务为三大核心产业群,以投资与资本运作、清洁能源为两大赋能平台,不断加快市场化转型步伐,主要生产经营指标近三年来屡创新高。随着华铁应急的加入,海南控股将拥有3家A股上市公司,为公司高质量发展注入新的活力元素,同时也进一步完善区域综合开发产业链。

此次并购,是海南控股贯彻落实海南省委、省政府决策部署,服务全省打造“两个基地”“两个网络”“两个枢

纽”的重要成果,是海南控股做强国有资本投资运营平台、加快市场化转型的又一重要收获。此次并购也是今年以来海南控股完成的第二次跨省并购业务,标志着海南控股走出海南岛、布局全国业务跨上了新台阶。

下一步,海南控股将依托海南自贸港的政策和区位优势,支持华铁应急在海南设立国际业务总部,持续赋能华铁应急拓宽融资渠道、降低融资成本、拓展海外市场、开辟新赛道新项目,打造全球头部的设备租赁运营商。

我省二级及以上公立医疗机构可开展特需医疗服务 比例不超过10% 由病人自愿选择

南国都市报8月4日讯(记者王洪旭实习生陈龙)近日,省医疗保障局、省卫生健康委联合印发《海南省公立医疗机构特需医疗服务管理办法(试行)》(以下简称《办法》),明确特许医疗服务的申报条件、服务项目和价格管理、监督管理等内容,规范海南省公立医疗机构特需医疗服务管理工作,提升自由贸易港医疗服务水平。

《办法》明确,在保障基本医疗服务的前提下,海南省二级以上(含二级)公立医疗机构可以开展特需医疗服务,提供特需服务的比例不超过全部医疗服务的10%。公立医疗机构开展特需医疗

服务实行准入管理,未经省医疗保障、卫生健康行政部门审核批准,公立医疗机构不得开展特需医疗服务。

开展特需医疗服务必须保证正常基本医疗服务的资源供应和绝大多数患者就医需求,应具备独立的服务区域或独立管理。严格控制公立医疗机构特需服务规模,提供特需服务的比例不超过全部医疗服务的10%,含其分院开展的特需医疗服务。

《办法》明确,特需门诊必须具备单独的诊区。特需门诊诊区面积应合理设置。独立诊区内保证一人一室进行诊疗,并配备满足诊疗需要的常规医疗仪

器设备。特需病房必须具备相对独立区域。特需病房床位数占本医疗机构核定床位数的比例不得超过10%。特需病房实行专医专护、患者选医生制度。公立医疗机构开展的其他特需医疗服务,在满足本办法规定的基本条件外,应根据开展该项特需医疗服务的特点和要求安排场地、配备设施设备和医护人员。

列入特需服务的项目应符合以下特征之一:一般医疗服务项目;属于临床重点专科的项目;主要功能为非疾病治疗的项目,包括但不限于特需门诊、特需病房、特需体检、医学美容等特别需求的医疗服务项目;公立医疗机构特需医疗服

务区域配备医学影像、超声检查、检验类项目相关设备;项目现行价格构成中技术劳务占比未达60%的项目;属于现行基本医疗服务项目中使用新的诊疗方式、使用新设备新耗材的项目。

特需医疗服务实行告知制度,由病人自愿选择,不得暗示或强制病人接受特需服务;特需医疗服务价格要明码标价,医院必须将特需医疗服务项目、价格标准、服务标准等内容在服务场所明显位置提前10个工作日向社会公示。

在公立医疗机构特需医疗服务区域开展的医疗服务项目费用不纳入基本医疗保险支付范围,由患者自行负担。

“夏日纳凉”儋洋旅游美食市集8日启幕

南国都市报8月4日讯(记者梁振文)8月4日,记者从儋州市旅游和文化广电体育局获悉,一场融合美食、音乐、娱乐和啤酒等创新元素的“夏日纳凉”儋洋旅游美食市集活动将于8月8日-11日在儋州市文化广场举行,届时将为广大市民和游客带来一场别具一格的夏日狂欢。

本次活动围绕儋州度假清凉一“夏”主题,旨在为市民游客打造一个

既能消暑纳凉,又能尽情享受美食和娱乐的绝佳场所。活动现场将设置多个特色区域,让每一位参与者都能找到属于自己的欢乐角落。

美食展销区汇聚了多样特色美食,设置儋洋旅游美食、东坡主题美食、非遗美食、国内美食等展销区域。

音乐的旋律将贯穿整个活动现场,为夏日的夜晚增添一抹灵动的色彩。娱乐区还为小朋友和年轻人准备了丰富多

彩的游乐项目,旋转木马、小火车、蹦床等十余类游戏,让您及家人朋友在欢笑中度过美好时光。

啤酒展示区将展示各种品牌和口味的啤酒,无论是清爽的淡啤还是浓郁的黑啤,都能满足啤酒爱好者的需求。

据介绍,此次市集活动不仅为游客提供品尝当地美食的机会,更是展现当地文化和风情的重要窗口,也将为当地的经济发展注入新的活力。

屯昌县人民医院新院区住院楼将封顶

南国都市报8月4日讯(记者刘孙谋文/图)8月3日,在屯昌县人民医院新院区项目建设现场,住院楼外面包着灰色的防尘网,工人在顶楼忙碌焊接,住院楼将进入封顶阶段。

据了解,屯昌县人民医院新院区规划用地147亩,其中一期项目约为113亩,按照规划,该新院区将新建一栋12层住院楼,面积约1.6万平方米,新建一栋4层门诊综合楼,以及急救、行政及科研综合楼等。屯昌县人民医院新院区一期属海南省重点投资项目,也是屯昌县积极建设产城融合示范区的三个先导性项目之一,计划于2025年11月竣工。



屯昌县人民医院新院区项目住院楼即将封顶。

昌江推出管家式信用修复服务

南国都市报8月4日讯(记者程小丹通讯员钟玉莹)今年6月下旬,昌江营商环境建设局启动“信用修复管家”服务机制,精心打造高效、便利、直达的信用修复帮办体系,助推企业信用修复“一站式”办理。

日前,昌江桦达乳胶制品有限公司因相关手续不全的问题,被昌江综合行政执法局依法处罚,产生了不良信用记录。由于该企业对信用中国(海南)网站操作不熟悉、信用修复申请材料要求理解不到位等原因,未能及时完成信用修复,耽误了企业在银行的贷款申请。昌江营商环境建设局在“信用修复管家”平台了解这一情况后,立即对接执法部门,确认该企业符合信用修复条件,并主动上门服务,帮助企业办理信用修复申报。

“信用修复管家”服务机制的优势在于可以为市场主体提供全方位的服务支持。当市场主体被列入行政处罚信息公示时,昌江营商环境建设局的专业团队会及时介入。当确认市场主体满足信用修复条件,昌江营商环境建设局会引导企业按照既定流程准备相关材料,并代为提交到“信用中国”平台,确保信用修复过程“及时办、一次办、零跑办”,最大限度减少企业的时间成本和经济损失。信用修复完成后,昌江营商环境建设局会在3个工作日内进行回访。